

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ЗАКУПІВЛІ:

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 72210000-0 - Послуги з розробки пакетів програмного забезпечення (Розроблення програмного забезпечення системи оцінки цілісності елементів та конструкцій з інтеграцією із базами даних обладнання АЕС).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: З метою виконання вимог п. 5 вирішальної частини «Протоколу наради ДП «НАЕК «Енергоатом» від 11.09.2023 «З обговорення подальшої організації виконання робіт з реалізації на період 2024-2028 рр. заходів науково-технічного характеру, які призводять до створення активів капітального характеру» від 11.09.2023, п. 1.3 вирішальної частини «Протоколу наради з обговорення стану та подальшої організації виконання робіт з реалізації «Організаційно-технічних заходів ДП «НАЕК «Енергоатом» з впровадження НП 306.2.208-2016 «Вимоги до сейсмостійкого проектування та оцінки сейсмічної безпеки енергоблоків атомних станцій» для енергоблоків філій «ВП ПАЕС», «ВП РАЕС» та «ВП ХАЕС» від 05.03.2024 доручено виконати роботи з розроблення та впровадження програмного забезпечення системи оцінки цілісності елементів та конструкцій з інтеграцією із базами даних обладнання АЕС. В результаті виконаних робіт буде отриманий програмний код NPIPE-STS для забезпечення розрахункової оцінки сейсмостійкості трубопроводів та управління старінням обладнання і трубопроводів, схильних до ерозійно-корозійного зносу. Детальний опис технічних та якісних характеристик визначений у Технічній специфікації до предмета закупівлі та встановлений відповідно до вимог і положень нормативних і виробничих документів ДП «НАЕК «Енергоатом» згідно з чинними нормами, стандартами і правилами.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до вимог чинного законодавства України.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель: <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-07-30-009429-a>.

Уповноважена особа



Сергій РАДЧЕНКО